

Непротиворечивая система

# ЭТЕРЕ ПРИСОЕДИНИТСЯ К КОНФЕРЕНЦИИ ПО ВЕЩАНИЮ И ЦИФРОВЫМ МЕДИА В ВОСТОЧНОЙ АФРИКЕ 2024 ГОДА

Пометьте в вашем календаре! Этере присоединится к нашему партнеру, компании ARET, на конференции по вещанию Broadcast Media Africa a 2024, которая пройдет в отеле Hyatt Regency, Аддис–Абеба, Эфиопия, с 7 по 8 мая 2024 года.



Etere LLC Logo



**ARET** 



Broadcast Media Africa (BMA)

Компания Этере рада объявить о своем участии в Конференции по радиовещанию и цифровым медиа для рынка Восточной Африки, которая пройдет с 7 по 8 мая 2024 года.

Конференция по радиовещанию и цифровым медиа 2024 года Дата проведения: 7-8 мая 2024 года Место проведения: Отель Hyatt Regency, Аддис–Абеба, Эфиопия

Мероприятие, организованное медиа-издателем Broadcast Media Africa, посвящено теме "Предоставление качественного контента с помощью инновационных цифровых медиа-сервисов". Двухдневная международная конференция индустрии вещания и цифровых медиа соберет вещателей, производителей контента, дистрибьюторов и издателей из Эфиопии, Восточной Африки и других стран.

Фабио Гаттари выступит с докладом на тему "Конвергенция - это эффективность: Экосистема Этере на волнах конвергенции" на Broadcast and Digital Media Convention 2024 Дата/время: 8 мая 2024 года, 15.15 Место проведения: Отель Hyatt Regency, Аддис-Абеба - Эфиопия

Мы приглашаем вас присоединиться к нам в Аддис-Абебе, Эфиопия, с 7 по 8 мая! Свяжитесь с нами, чтобы договориться о встрече, до скорого!



Broadcast Media Africa 2024

## **30/4/2024** Event



## О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.



#### **O ARET**

Итальянская компания ARET Video и Audio Engineering - глобальный системный интегратор с большим опытом реализации сложных вещательных проектов. Основанная более 40 лет назад в Милане, компания ARET продолжает реализовывать проекты "под ключ" для международной клиентской базы в Европе, на Ближнем Востоке, в Юго-Восточной Азии, Африке и Америке. Инженерный опыт ARET охватывает теле и радиофургоны OB, фургоны DSNG, радио и телепроизводство, студии постпродакшн, студии новостей, автоматизацию производства, мастер-комнаты управления, IP-инфраструктуру, хранилища и робототехнику.

Компания также играет важную роль в качестве официального дистрибьютора оборудования для многих важных брендов в Италии и за рубежом. Консолидированные партнерские отношения с поставщиками технологий высочайшего уровня гарантируют каждому клиенту предоставление решений с высокой добавленной стоимостью для долгосрочных инвестиций.

https://aret-engineering.com/



## **30/4/2024** Event



Непротиворечивая система

## O Broadcast and Digital Media Convention 2024

В условиях быстро меняющегося цифрового ландшафта работники вещательных СМИ и издатели контента в Эфиопии и других странах Восточной Африки ищут новые пути оптимизации и предоставления своих услуг в экосистеме цифровых СМИ. Представители отрасли по всей цепочке создания стоимости стремятся полностью понять динамику новой цифровой медиасреды и то, как она может быть использована для повышения ценности для потребителей.



Тема конференции: "Обеспечение качественного контента с помощью инновационных цифровых медиауслуг", Международная конвенция по вещанию и СМИ - Восточная Африка - это двухдневная отраслевая встреча для всех вещателей, контентплатформ и издателей в Эфиопии и всей Восточной Африке.

Предлагая уникальное сочетание ключевых докладов, панелей и сетевых сессий, которые способствуют сотрудничеству, вдохновляют на новые идеи и способствуют обмену передовым опытом, отраслевая конвенция изучит передовые достижения и инновационные практики в области цифрового вещания и публикации контента, помогая оценить многочисленные роли и обязанности, которые позволят им эффективно справляться и управлять своей меняющейся ролью в обществе, поскольку цифровые медиа становятся реальностью во всем регионе.

https://east-africa.broadcastingandmedia.net/

### O Broadcast Media Africa

Наша цель - всегда держать заинтересованных лиц в курсе возможностей в области технологий и инноваций в сфере услуг, которые формируют и будут формировать африканскую индустрию вещания и СМИ, посредством качественных новостей, информации, аналитических данных и инсайтов. https://broadcastmediaafrica.com/

